BRI HPFZIEYE 111 EFERY 1 B9 %
OrE¥ 5 iEE %

* ()T

3 ZKF

R 2 s P

FT& ! AR

A

¥ -
(

BN

) 1. F

) 2.

) 3.

) 4,

) 5.

) 6.

) 7.

) 8.

CERN (FAfRFIiFEYEY o K4

FXHex+ L% T
(A) 6
(B) 9
(C) 12
(D) 36
T 7 f?'%'f«fp’\-— =z
(A) x+5y=7
(B) X2 +4x—4=1
(C) 5x?+3x—1
(D) 2x3+4x2+6x—8:0
T it e L ?
(A) 1 E_x*—x+1=0 th- Bf2
(B) —2 #_3x°—5x—4=0 - B2
(C)1 # —x2—5Bx+4=0 ch— B2
(D) —2 #_x*—3x—10=0 - Bz
T Al gt e F AR
(A)4 2 (x—=3) (x+2) =1¢- Bz

(B) —%i(xﬂ) (3x+2) =0 - B f2

AR 9

(C) 0 #_9x>= —2x «— (B 2

(D) gi(3x—5) (3—x) =0 - Bz

M- s R ARt (R fR) ) Tk e K A

29

(A) 2X —5=10x ;2 }i ﬁ#
(B) 6X —7Xx+3=0%2 }i ﬁ;

2+3 4x 3 £ 12

© 3

(D)x*—3x—7=07% =
£ Ox°=144 > | x=?

NE
(A)i%[

(B) +2

(C) *4
(D) 8

£ (x+2)°2=8>plx=7?
(A) —6 & 2

(B) —4\[22 0

(C) —1h/2

(D) —2+2\[2

B3R

RA+dLnEH Zx~o PlERELT

(A)x+ (x+4) =120+3
(B)x+ (x+4) =120—3
(C)x+ (x—4) =120+3
(D)x+ (x—4) =120—3

[¥1F > £

5%1

F 2% 5340 > £ 884)

VENCERFRIE ¢ wi BB L B3 LB 0 40 2 BIEEH O 120 AX w3 A
51]:';'13 7| R — B> ,gi;\: ?




(

(

(

(

(

) 9. TR fie ik fE XA+ 1=0 A fEh 2
(") (x+2)2=3
(¢ ) x+ax=—1

() x=—21/3
(7)) X¥Hax+22=—1+2°
(A) x+2=1/3
SR RE DY BR A LT 5 e 9
(A) Tepre
B) "z A
Ce~prnm
(D) e =" Ap
)10, T AEET vz A AR 2R 2%+ Xx—1=0 B4R
a L -
fa=2-b=1-c=-1 £ a=2>h=1>c=1
Al b?—d4ac=12—4x2x (—1) =9 A b2—dac=12—4x2x1=—T7<0
ALy pb 3 g Ny 2 gz
e X_—14i\/§_—£11ri3__1 . % TIPS AR R
B L BB RS R SR T S e LA Y

(A) 7 -z i
(B) ¥ o Fi~ 2 igig
(C) " &2 b
(D) " -~ & Fugin

)11, £ x=—3 Ex%+mx— (m+1) =0+¢r- BfE > Bl meniEg §T sl 2
(A) —2
5
(B) _2
(€)2
5
(D) 5
)12, T A G T s A A E O fe jE 2 x2—8x+20=0 FuF AT
a . -
x°—8x+20=0 x?—8x+20=0
x?—8x=—20 x?—8x=—20
X?—8X+4%= —20+42 X°—8X+4%= —20+42
(x—4) ?=—4 (x—4) 2=—4
X—4=1%2 > #1101 x=2 & 6 Flh (X—4) 2=—4<0 > #7002 425803 12
PRSI e S R A SIS R LR

(A) 7 ~ 2 M gr
(B) " :FE ~ ¢ 43R
(C) ™ 4p3f%~ ¢ LA
(D) 7 ~ & $rsssk
)13, T A EE T v A A fE (2X+5) (x+1) = (3x—2) (x+1) i :

v z
(2x+5) (x+1) = (3x—2) (x+1) (2x+5) (x+1) = (3x—2) (x+1)
0= (3x—2) (x+1) — (2x+5) (x+1) -5 B i%kfl%“,!rtu x+1
0= (x—7) (x+1) 7 2Xx+5=3x—2
Xx=7 g —1 X= 7
B3T3 A et BAEARE Bk 0 R T S AE G L e
(A) 7 ~ 2 3REFg
(B) " &~ 4
(C) " 453F~ ¢ L A
(D) ° -~ ¢ mgn
[¥2F - %5F%]




(

Y14 @ de® v s A Z g f B0 I R HeE i 4 WS P A fe TR B e o R T

7 99 z 2J
4 50 >
% 45 St 7

#ic 40 = "G

25 7 7
20
15 £ ,
10 >

: ez

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 =4 (%)

(A) TR R AR AT &
(B) stk Tk MAa NI AER R
(C) " 280411+ (7 804 ) ehadick b
(D) a&aoau F (5604 ) et fick 4
)15 AT X5 F2 8004 0 TR EY RS DT AP B FRATRE] 0 G T S AaE
2 100 3] Too

P

¢+ 80 7
% 70 0
# 60
> 50 50

30 /
20 20
10, |10
1015
0 55
30 40 50 60 70 80 90 100 =% (A)
(A) &% 40~50 » & 4 £ 4 80 4
(B) =% £if 60 A chE 4 £ 4 160 «
&% 70~90 A hE 4 ¥ 4 320 4
(D) #4804+ (7 804) chE 3 x4 240 4
) 16, ¢ drd B F L HHEHT S fos 2000 FR/Y - o AN R A o BT S BEK S A0 "%
(A) - ddicd x—18 x+1> ZL7 713 258 (x—1) 2+ (x+1) ?=290
(B) & BA s X—2 8 X0 BAERAT SN 42N (x—2) 24x2=290
(C) 2k 7 fics X & x+2 L7423 258 X2+ (x+2) 2=290
(D) KM@ fich x—28 x+2 LT 743 258 (x—2) 2+ (x+2) 2=290
) 17. & x°+2x—899=0> B x= ?

¥
¥

\1«
0

(A) —31 & 29
(B) —29 # 31
(C) 31
(D) —2+899
) 18. F X2—12Xx+p=0+ fe > it & (Xx—6) =4 5258 > plpehE F_ 5 > ?
(A) 16
(B) 24
(C) 32
(D) 36
) 19. & x>—Tx—a= 0 3 13 R Edc > Rl asnE v i £7 5)ie 5§ 2
(A) 6
(B) 8
(C) 10
(D) 12

[%3F %571

i)
ol
-%
=

7



(D20 TMLR? it 3 22 g2 BMI S ind R AR AR - Y FALT 2 et
B AL A TR F T A4zt @ F’ T 9

% 100 9% @l

ft 90 8%,//':,: 100
P80 .

Ehd .,.“ Y-
H 20 Zp,.// 76
60
& 52| 54
~ 50 G4
% 40 £
~ 28 | 38

30 L B4
=/
20 Y, —— 7
12, 18
10 e * R ——
0 Hse=—114
18 20 22 24 26 28 30 32BMI
BMI % f 4p $ =< fic A fie 37 50 )
BMI & 4 if 22 ¢hf A £_14%
BMI & A i 22 g & vt 2_16%
(C) 9 4 BMI {& & 28 r 1+ e A vt £_18%
(D) 4 BMI @& 428 12+ e A vt §_12%
() 2L F7al=kop4 (COVID-19) A 2020 & B 4= i 7 0 2 4510304 5§ 41F (CDC) # p 7 B A& fizip
R s &ﬁz F= Al RfpFES AR R &ﬁxi”i CER A gL R 'é‘f*'“'riﬁ%i‘%o

TRAE 2021 & % 19% 3 % 30 ke A Bk ff o dics FedT AR 0 SR V- e A B ek S

Bl
Bl

* 16000 14634115300 1540
1 14000 14005 "":‘5‘:."
= 1292 1ogoa
% 12000 11298y~
X 12888 8160 4

6000 32

4000

) 680

’19 20 2122 2324 25 26 272829 30 2021 &&= (%)
FEZ A Bk = s 3T R

(A) % 19

(B) % 21

C) % 23

(D) % 25z
()22 TRAFREP SR L VB § 0 R T Rk A H S BAS RITAR T AR A S PR
ey LRA S K R T A K i T RE?

s

. 100 100 FERE™F

- 88| A

F 80 / Bk T

¥ /

% 10 62,/ 10~20 | 10%

LS 28 P 20~30 | 15%

% 40 /,/‘218 30~40 | 20%

T30 40~50 | 25%
20 50 2+ | 30%
101 A - :

10 20 30 40 50 60 ##F=c#c (=)
Ik B A AR K Bs 3T ARE
(A)1 " REFw Aot | 24%
(B)1 " &8 10%w & i3z % |
(C)1 » 18 20%w & cric &} 48%
(D)1 * &% 30%w & 3z &
[¥#4F7 > %5F%]



FoMA A FEE (FArELIEEF My o X 1F 248 FHO6 A 0 £ 124)

BEF2HFRLY R 111l FERY 1 FHF 3 ARIHEY N 2 g FPirg s
P30 ER GEASRF VIFELAME > R 4T 224 FALA > £ 884)

[

1 7 #F 62023877 12~15 p #9788+ B4 > F R R, FL EZH T HY > FFAIFR 404> F

2. thFIB ¢ 87 ¥ ERAEFIFE B 20 R @iy 4T 0 (Em )
5

fsﬁ?%"’éSOOi;%fﬂ?? ABAZiE 40 4 o RIEH A LA F AT RFT 10 & oo @ ardR LR SR 2 F] 20250 A 0 G

R T AT BT IR 2D i ALY i R
1) 1?)»“"”){3*}?? Aﬁ;;igécx/\ ’E'J*’\\f/)éwl{—mo (?L."lxév"l?;réf;‘i%g C1a)
(2) (1) LT AN 255 o (14)

() &(Q2) > sfEdieraah f258 (34) (&7 2FFRER FRFIFL)

(4 K@) FAfEF_ A (1A)

F

Bt |1 2 3 4 6 7 8 9 10
Y%%5 | 53 | 67 | 52 | 84 | 78 | 82 | 45 | 56 | 39 | 69
¥rims | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
Y#%% | 56 | 38 | 35 | 54 | 32 | 47 | 89 | 51 | 62 | 41

(1) #1345 F > 210 F ~ 5 EIER AT A o (34)
&% (p~) Fet | TE (RO | pETE (%) | RAApEfFE (%)
30~40
40~50
50~60
60~70
70~80
80~90

&3 20 100
(2 XKQ) FUFTHES? 87T ERAFGE ¥ EFARFPETEL RITAR - (34)
(%ﬂ_zwvm F R 14)

% 100
b
80
o

60
50
40
30
20
10

0 —55

(X) &

30 40 50 60 70 80 90
) rﬁ“ HREF 87 ¥ & KA FliSg
ORI AR s frdT R

[#5F " %5F%1]

>
Ronid
oy
—~
=

il
~—



B 2 HPBEYE 11l 2BERY 1 EHY 3 AKRITRY N2 ks PE

W

Foh ERE GEAPRH I a4 4

F 2% 5340 > £ 884)

1 2 3 4 5 6 9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22
B| B|D| A|A|C|D D|B|C |C |B |B|A |DJA|C|B |D|C|A
FoWA AERE (FLrE FER MY £ 1T 28 S X 124)

] RREER

2 5] 20250 &

1 #GFFEFE2023# 77 12~15p BT €1 #4 » B ki, §4 BRI T EY  FL
g%;; 50071;%33;7 Ag,:{éﬁq) A m;j‘:ﬁ'ﬂl Ay A A?;ﬁ‘c»p:lo;bo bg‘—r;ﬂ;; i ox
Rfpt EFAwr TR 2R RanfR e AT I mfa
(1) BRREF & A 4o x 4 0 PIF A7 e 10X~ o (G xéﬁ%IE‘W'F"é ' 1 &)
(2) (L) » RIERT 0> 20 5 (404x) (500—10x) =20250 - (14)
() K@) fEN A 28 (34) (RF 2EH L@ BRI 34)
20000+ 100 x— 10x?=20250
—10x+25=0 (B R &2EF 14 )
(x=5)?=0(Bhh=n2T3NEF1L)
X=5(fah x®1A > B-B5848 €49, AR )
(4) RQ@) 4 rds 45 4 - (14)
2. thFIB ¥ 87 ¥ ERAFIFE 21 G 20 RIL > LRy FiEAe (Hiz=: | =)
#ir i Y Bh 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
¥ EI 53 67 52 84 78 82 45 56 39 69
Frix %5 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
¥ EHE 56 38 35 54 32 47 89 51 62 41

1) pﬁ“#; x+“’m s 10 F AR EEER AT A o (34)

W (F~) Heel | dE (o | AEEk (%) | RApsm Sk (%)
30~40 i 4 20 20
40~50 " 3 15 35
50~60 L 6 30 65
60~70 i 3 15 80
70~80 / 1 5 85
80~90 " 3 15 100
. 20 100
(2) &(1) > FRCHES Y 87 ¥ & KA TS F LI A BA FITAR 0 (34)
(e iEH > ZR4-14)
%100
# 90 <
7 go =
70 “
= )'/
#i 60
g/\ 50
7040 s
30 7
20
10
0 —55
30 40 50 60 70 80 90 4% (F~)

WA 87 % & Rk Bl g
CET R ICE RS Ty

=

#f



